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JNEJINMMOCTD CYMMBbI

MeTtanpeaomet — Xaoc 1
noNnanoOkK



[1lna pelleHnsa 3agad nonesHo
3HaTb HEKOTOPLIE CBOUCTBA
OENMMMOCTU CYMMbI U

Bbl Y3HAETE |
& Ycnosusa, Npu KOTOPbIX CyMMma

¥ Npou3seaeHne HecKoNbKUX Yu- npon3seneHnsA HECKOJTbKMNX
cen AenaTca Ha AaHHoe YUaNo yucern. OHKM cyWeCcTBEHHO
- | NO03BOJIAKOT yNpoLwaThb
BbIYNCITEHUNA.

OenmMocCT
b

 noackaska |

LienenonaraHve



OO0cyxaaeM JOMAITHEE 3aJaHUC aus
@m \ELYE He BbINONHAA 4eUCTBUN, AOKaXUTE, YTO

‘Npou3BeseHue :

a) 322 - 15 genutcsi Ha [enuTcs, T.K. 15 AenuTcs Ha 5
5;
r) 12 - 22 - 35 genuTcs Ha 2, Ha 3, Ha 5, Ha 4, Ha 15, Ha 77.
Ha 2: T.K. 12 genuTtca Ha Ha 3: T.K. 12 genuTtca Ha

9) 2
Ha 5: T.K. 35 gennTtcs Ha Ha 4: T.k. 12 genutcd Ha

Y, |

Ha 15: T.K. 12 genutcd Ha 3, a 35 genutcsd Ha

Ha 77: T.K. 22 gpenutcda Ha 11, a 35 genuTtcA
Ha /

[MpakTukym



Bompocsl u 3aaHus

Omeemum Ha amo eornpoc

BONPOCDHI U 3AAHMA:

O Kakoe 4Mcno HasbiBaeTca nNpoc-
TbiM? cocTtaBHbiM? Kakoe 4yucno
He OTHOCUTCA HU K OJHOMY M3
3TUX ABYX BUAOB?

@ Mepeuncnure B nopsake BO3-
pactaHua nepsblie AecATb Npoc-
ThiX Yucen.

O MNpocTbiM UAM COCTaBHLIM fB-
NAETCA YUCNO:
a) 67; ©6) 91; B) 479; r) 869?

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.




Maremarnueckas pasMUHKa

1) Ykaxute kakme-Hnbyab 4 oenutens Yyncna, aBnsitoL,erocs
npoussegeHnem 12 - 9.

3) I3BeCTHO, 4TO 12 aennTcs Ha 4. Kak Bbl AymaeTe, byaeT nu
OENUTLCA Ha 4 npon3BedeHne 5 - 127

4) 'aBeCTHO, YTO Ha 4 genatcd 12 n 32. byaet nu genutbes Ha 4
cymMmma aTux vYncen? VIx pasHocTtb?

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 45714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Ecm oguH 13 MHOXUTenem AenuTca Ha HeKoTo-
poe YUCNo, TO U NPOU3BEeAEHUE AEeNUTCA Ha 3TO
Yynuano.

Ecnn nepsBoe YUCNO AenNuTCs Ha BTOpoe, a BTO-
poe 4YUCNO AeNuTCA Ha TpeTbe, TO U fnepsoe
YUCNIO AENUTCA Ha TpeTbe.

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N



JleTMMOoCTh POU3BEICHUA
C " | Nesss

1) 13BECTHO, YTO HEKOTOPOE Yncno genutcs Ha 10. denuntca
N oHO Ha 2? Ha 5? OTBeT 0bbsACHUTE.

.~ ? | [OermutcaHa2uHas, T.K.215—genutenu yucna 10

2) HUuecno a genntcs Ha 36. YKaXXuTe eLle HEeCKOsrbKo
aenuTenen 3Toro Ynucna.

? | Jdenutenu:2,3,4,6,9, ...

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



@m Ne 355 | a) Ykaxkute 3 uncna, Kotopble MOXHO

noacTaBuTb BMeCTO BykBbI &, 4TODObI Npon3BeaeHue 36 - a
aenunocb Ha 14.

Hanpuvep | 14,28, 42

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



J1eTMMOCTh CYMMBI
.’"'-‘/LL
{%EW]Boabmem yuena 70, 49 u 14.
{asKa0e M3 BHEX AeauTca Ha 7. BhlgcHMM, AeJIHTCA JIM HA

7 ux cymma.

IIpepcTaBuM Kaxxaoe W3 9UCeJ B BHAE ITPOH3Bexe-
HUSI, B KOTOPOM OAMH M3 MHOMKUTEJIeHl PaBeH 7, ¥ BbIHE-
ceM OOmMMI MHOMHTENbL 7 3a CKOOKH:

0+49+14=7-10+T7-7T+7-2 =
=7-(10+7+2)="7"-19.

Tak xax cymma 70 + 49 + 14 paBHa DpPOH3BEACHUIO
719, To oHA nesuTcA Ha 7.

e

@TJ 3adlyCK PO/INKa

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



J1eTMMOCTh CYMMBI

Ecnn Kaxpoe cnaraemoe penuTca Ha HeKoTopoe
HUAIO, TO U CyMMa AeNuTcad Ha 3TO HUdio.

DT0 Crthmmme oo ssmaConn Voo e
OKAa3aTh, A BepHO JIA YTBepKAECHHEe: ecId HA OXHO M3 CJaraeMBIX |
9TOTO A0 ye neJIMTCA HA HEKOTOPOE YMCJIO, TO M CyMMa He feaurcs il 5
CYMMBEI, B L

Ha 210 yHcyao? OxassiBaerTcs, HeT, 3TO YTBEDXKJICHHEe HeBepD-

MOKHO CZ
HO. B camoMm pgene, paccMOTPHMM pPaBEHCTBO, IPEICTABJIA-

C cyy oI1ee YucJio 50 B BHUJIe CYMMBI TpeX ciiaraeMbrx:
ASAANMOCT 290 =11 + 17 + 22.
Cnaraempie 11, 17 m 22 He nendarTca Ha 5, a UX
522 CyMMa Ha 9TO YHCJO AEJTHTCH.

@ Ha 570 uKcio He genwTca. WHTepecHo, YTO KOTAa rOBOPAT O
COOTBETCTBYIOWEM CBOMCTBE [Je-
JIUMOCT CyMMbl, TO BCNOMWHa-
IOT NOroBOPKY O JIOXKE Aerta B
bouke mepa. «J/loxkowm gerta» B

[ A BepHO Jn yTBep)KﬂeHVle? ] JAHHOM cmyyae crano Yyuano 10. g

F.._

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



[TonpoOyii CBOM CHIIBI
@mm [lokaxnte, He BbINOSTHAA AENCTBUN, YTO

\ CyMMa JenuTcs Ha 2, Ha 3 U Ha 4:

a) 60 + 48 + 24

[enuTtca, T.K. ymcna 60, 48 n 24 nenatcaHa 2, Ha3 W Ha 4

_ ? |6)12+36+24+48

NenuTtcsa, T.K. Ymucna 12, 36, 24 n 48 nenatca Ha 2, Ha 3 U Ha 4

@m [enutca nu cymma:
a) 25 + 35 + 15 + 45 Ha 5 [Jenucs
6) 14 + 21 + 63 + 24 Ha 7 He penuTcs

[MpakTukym



[TonpoOyii CBOM CHIIBI
5 s BEEEN Mon6epute Takume 3 uncna, 4ToGbI Npy

NnoACTaHOBKE KaXX4o0ro n3 HNX BMeCTO 6yKBbI d CyMMa:

l a) 40 + a genunacb Ha &, 16, 24
l 6) 45 + a He genunacb Ha 8§, 10, 14

[MpakTukym



5 EZEEER Nokaxute, uto pasHocTb 15 - 316 — 15 - 114

aenuTcs Ha 15.

peweHne | 15-316-15-114 =15 (316 — 114) = 15 - 202;
[lenutcq, T.K. Ymcrno 15 genuntcs Ha 15.

CdopmynnpymnTte CoOoTBETCTBYHOLLIEE CBOMCTBO PA3HOCTH.

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



mm Bocnonb3oBaBLWNCh pe3ynsTaTtom

\ npeablayLwero 3agaHusa onpegennTe, AenUTCS Nn:

? | a)pas3HocTb 77—-49Ha7 pga

? | ©)pasHOCTb99—-23 Ha  HeT

11
? | B) pa3HOCTb 220—85Ha HeT
10
? | I)pa3HocTb 3500 -2700 Ha 100 aa

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



@m Ne 361 \ a) HaszoBuTte 4 genutens cyMmmbl 5 - 29 +5 -

17 \
 otBeT | 5,46,2,23

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



Bompocsl u 3aaHus

BONPOCHI M SAJAHWNA:

O MNopbepute Takoe uucno a,
yToObl NpoussegeHue 23 - a pe-
nMnock Ha 2, Ha 5, Ha 11.

O fenutca nu:

a) cymma 18 + 27 + 33 Ha 3?
Mouemy?

6) cymma 25 + 40 + 36 Ha 57
Mouemy?

O OnpoBeprHuTe Kaxaoe u3 cie-
AYIOWMX YTBEPXAEHUN:

a) y noboro TpeyronbHUKa Bce
CTOPOHbI PaBHbi;

6) npu BO3BeAeHUU yucna 8 B
CTeneHb NONY4aeTcs YUCNO, OKaH-
ymsawweecas uubppon 4 wunm

undpon 2.
e

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



Beaukue o BeJIMKOM

CuuTanm HecHacTHbIM TOT JEHb UK TOT 4ac,
B KOTOPOM Tbl HE YCBOWI HNYETO, HNYETO HE
npmnbasun K CBOEMY 00pa3oBaHMIO.

AH KameHckun

A 4YTO Thbl MOXELLIb CKa3aTb 00 3TOM ypoKe?

[JomallHee 3apgaHue f
© Y:cT1p. 102 - 103(2 pparmeHTa)—uutartb;Ne 357(B), 363(0).

[NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHune.



